PREPARATORIA DE MOLALLA 

INFORMACIÓN SOBRE LA INSCRIPCIÓN Año Escolar 2014-15
Aviso: Los Freshman empiezan la escuela el Martes, 02 de septiembre

Todos los demás asisten Miércoles, 03 de septiembre
Deportes Nueva inscripción y días de inscripción de otoño

12-14 de agosto, 9:00am-3:00pm  

Los estudiantes que son nuevos en el distrito y los estudiantes que van a participar en los deportes de otoño deben venir a llenar el papeleo de registro en estos días . Estos estudiantes también van a volver días de registro de estudiantes para sacar fotos de ID y recoger información adicional de la escuela. Si usted es un nuevo estudiante en nuestro distrito , por favor traiga su trascripción y registro de vacunas .
Días de inscripción del estudiante para los estudiantes que asistieron a Molalla Secundaria o la preparatoria el año escolar 2013-14 .
Miércoles, 20 de agosto 8:00 am- 11:00am y 12pm - 2:30pm

Solamente los Freshman

Jueves, 21 de agosto 12:00 pm - 2:30pm

grados 10-12

Jueves, 21 de agosto 4:00 pm- 6:00pm

Registro abierto a todos los estudiantes, incluidos los estudiantes de primer año que no pudieron inscribirse el 20 y los estudiantes nuevos al distrito que no pudieron inscribirse en los días de registro de inscripción para estudiantes nuevos.

Viernes, 22 de agosto 8:00 am- 11:00am y 12pm - 2:30pm

grados 10-12

En el registro entregan el nuevo formulario de inscripción MRSD, llenado y firmado por el padre o tutor legal.  También disponible habrá fotos de la escuela para Tarjetas MHS Estudiantil y paquetes de fotos, información general, la asignación de vestuario para estudiantes de primer año en el día de la matrícula de primer año, y la estación de pago de la cuota (atletismo , ASB , anuario , cuotas de clase, PE uniforme ) SENIORS ustedes no necesitan comprar las fotos, ¡pero se necesita una tarjeta estudiantil!
· Paquetes de fotos y formularios de seguro estudiantil estarán disponibles en la oficina de la escuela .

· Todos los estudiantes que participan en cualquier atletismo, coro, banda, teatro o cualquier otro club de la escuela están obligados a pagar la cuota de etiqueta ASB de       $20.00. La etiqueta ASB permite la entrada a los bailes de la escuela y la entrada gratuita a los partidos en Molalla. 

Pago: 


Atletismo – $175.00 por deporte, 3er deporte gratis ($600.00 máximo por familia)
ASB estíquer - $20.00

Libro anual - $55.00 

Uniforme de educación física - $20.00

De clase: Cerámicas - $20, Metales - $25, levantar pesas - $5

estacionamiento - $10.00 por año $15.00 - sénior
seguro-Determinado al comienzo de cada año escolar

El Distrito Escolar de Molalla River es un educador y empleador igualitario.
